

LED-Taschenlampe MAULjuno



- **Handliche Stabtaschenlampe, Länge 9,4 cm**
- **Sofort einsatzbereit: Inklusive Anhänger mit praktischem Schnellverschluss zur Befestigung an Schlüssel, Hosenbund oder Jacke**
- **Kompakt: Passt in Hosen- oder Brusttasche und das Handschuhfach**
- **Outdoor-tauglich: Für den Einsatz im Freien geeignet, spritzwassergeschützt (IPX4)**
- **Praktisch: Einhändige Bedienung, gummierter Druckknopf geschützt an der Unterseite**
- **Inklusive 1 x 1,5 V Batterie (Typ AA) 2300 mAh**
- **Leuchtdauer 11 h**
- Im Hobby- und Privatbereich, für den Notfall
- Lichtstrom 15 Lumen, tageslichtweiß, Leuchtweite bis zu 31 m
- Extrem sparsam: Moderne LED-Technik
- Kopf Ø 2 cm, mit Wegrollschutz, Schutzscheibe aus hochwertigem, glasklaren Kunststoff
- Reflektoröffnung Ø 1,5 cm
- Robuste Gehäuse-Konstruktion mit rutschhemmender Struktur, Aluminium mattschwarz eloxiert, korrosionsbeständig
- Durchdacht: Gehäuse mit rutschhemmender Struktur für sicheren Griff, Ø 2 cm
- Bitte beachten: Sicherheitshinweise finden Sie auf www.maul.de beim Produkt
- Verpackung recycelbar
- Garantie: 2 Jahre

Art.-Nr.	Farbe	EAN-Code	Zollcode	Gewicht (g)	Länge	Packungsmaße / VE	Gewicht	VE
8186290	schwarz	4002390066150	85131000	51 g	9,4 cm	10 x 2,7 x 2,7 cm	0,056 kg	1 St

LED flashlight MAULjuno



- **Handy flashlight, length 9,4 cm**
- **Ready for immediate use: Including pendant with practical quick release fastener to attach it to key ring, waistband or jacket**
- **Compact: Fits in trouser or breast pocket and the glove compartment**
- **Suitable for outdoor use, splash-proof (IPX4)**
- **Practical: One-handed operation, rubberised push button protected on the underside**
- **Including 1 x 1,5 V battery (type AA) 2300 mAh**
- **Lighting duration 11 h**
- In the hobby and private sector, for emergencies
- Luminous flux 15 Lumen, daylight white light, luminous range up to 31 m
- Extremely economical: State-of-the-art LED technology
- Head Ø 2 cm, with roll-away protection, protective screen made of high- quality, crystal-clear plastic
- Reflector opening Ø 1,5 cm
- Robust housing construction with anti-slip structure, aluminium matt black anodized, corrosion resistant
- Sophisticated: Housing with anti-slip structure for a secure grip, Ø 2 cm
- Please note: Safety instructions can be found at www.maul.uk with the product
- Recyclable packaging
- Guarantee: 2 years

Art. No.	Colour	EAN-Code	Tariff-No.	Weight	Length	Pack size / PU	Weight	PU
8186290	black	4002390066150	85131000	51 g	9.4 cm	10 x 2,7 x 2,7 cm	0.056 kg	1 pc(s).

Lampe de poche LED MAULjuno



- **Torche pratique, longueur 9,4 cm**
- **Prête pour une utilisation immédiate : y compris une remorque avec attache rapide pratique pour l'attacher aux clés, à la ceinture ou à la veste**
- **Compacte : se range dans la poche du pantalon ou de la poitrine et dans la boîte à gants**
- **Convient pour l'extérieur : résistante aux éclaboussures (IPX4)**
- **Pratique : utilisation d'une seule main, bouton poussoir caoutchouté protégé sur le dessous**
- **Livré avec 1 pile 1,5 V (type AA) 2300 mAh**
- **Durée d'éclairage 11 h**
- Dans le secteur des loisirs et le secteur privé, pour les situations d'urgence
- Flux lumineux 15 lumens, blanc lumière du jour, portée lumineuse jusqu'à 31 m
- Extrêmement économique : technologie LED de pointe
- Tête Ø 2 cm, protection anti-roulement, écran de protection transparente en plastique de qualité
- Ouverture du réflecteur Ø 1,5 cm
- Construction robuste du boîtier avec structure antidérapante, aluminium noir mat anodisé, résistant à la corrosion
- Sophistiqué : boîtier avec structure antidérapante pour une bonne prise en main, Ø 2 cm
- Voir les consignes de sécurité sur www.maul.fr près du produit
- Emballage recyclable
- Garantie: 2 ans

Réf	Coloris	Code EAN	Code douanier	Poids	Longueur	Dim. U.V.	Poids	U.V.
8186290	noir	4002390066150	85131000	51 g	9,4 cm	10 x 2,7 x 2,7 cm	0,056 kg	1 pce(s)

Zaklamp MAULjuno LED



- **MAULjuno LED zaklamp in klein formaat met een lengte van 9,4 cm**
- **Direct te gebruiken, voorzien van een bevestigingsring om zo snel en makkelijk te bevestigen aan sleutelbos of broekrand**
- **Door het compacte formaat makkelijk mee te nemen in of aan de jas- of broekzak of mee te nemen in een handtas**
- **Geschikt voor buiten, spatwaterdicht, waterbestendig volgens de EU-norm IPX4**
- **Voorzien van een gummi, eenhandig te bedienen schakelaar, lichtknop met zoom- functie**
- **De MAULjuno LED wordt geleverd op een blisterkaart incl. 1 x 1.5V batterijen type AA (2300 mAh)**
- **Ideaal voor gebruik in een kleine ruimten, hobby en prive gebruik of noodsituaties binnen en of buiten dit. Haast onzichtbaar op te bergen en makkelijk mee te nemen**
- Lichtbundel 15 lumen, helder wit daglicht, grote reikwijdte tot 31 mt.
- Gebruik, afhankelijk van de instelling, ong. 11 uur
- Zeer zuinig, met een optimale prestatie door toepassing van LED
- Kop heeft een Ø 2 cm, lens is van hoogwaardig glashelder kunststof
- Reflektor opening is Ø 1,5 cm
- Sterke constructie van matzwart geanodiseerd aluminium, corrosiebestendig
- De lamp is voorzien van antigrip voor een betere houvast, Ø 2 cm
- Let op: Veiligheidsinstructies zijn te vinden op www.maul.nl bij het artikel
- Recyclebare verpakking
- garantie: 2 jaar

Art. nr.	Kleur	EAN-Code	Dounanecode	Gewicht	Lengte	Verpakkingsmaat / VE	Gewicht	VE
8186290	zwart	4002390066150	85131000	51 g	9,4 cm	10 x 2,7 x 2,7 cm	0,056 kg	1 pc(s).

Torcia elettrica a LED MAULjuno



- **Torcia elettrica tascabile, maneggevole, lunghezza 9,4 cm**
- **A portata di mano: con ciondolo e fibbia a scatto per attaccarla a chiavi, passanti dei pantaloni o alla giacca**
- **Compatta: sta nella tasca dei pantaloni, nel taschino, nel vano portaoggetti dell'auto**
- **Outdoor: adatta per uso esterno, IPX4 (protetta contro gli spruzzi d'acqua)**
- **Pratica : il pulsante gommato sul lato inferiore consente di azionare la torcia con una sola mano**
- **1 pila da 1,5 V (Tipo AA), 2.300 mAh in dotazione**
- **Autonomia: 11 ore**
- Per hobbisti, uso domestico, in caso d'emergenza
- Per hobbisti, uso domestico, in caso d'emergenza Flusso luminoso 15 lumen, luce fredda, distanza max. d'illuminazione 10 m
- Consumo estremamente basso: LED di ultima generazione
- Dim. testa Ø 2 cm, con protezione rotolamento, vetro di protezione in materiale plastico trasparente di qualità
- Ø riflettore 1,5 cm
- Corpo robusto in alluminio anodizzato nero opaco, inossidabile, con struttura antiscivolo per una presa sicura, Ø impugnatura 2 cm Osservare attentamente le avvertenze sulle torce elettriche MAUL disponibili sul sito MAUL nella sezione Downloads
- Qualità MAUL, il marchio con oltre 20 anni di esperienza nella produzione di lampade
- Confezione riciclabile
- Garanzia: 2 anni

Cod. art.	Colore	Cod. EAN	Codice doganale	Peso	Lunghezza	Dim. imballo	Peso	Conf.
8186290	nero	4002390066150	85131000	51 g	9,4 cm	10 x 2,7 x 2,7 cm	0,056 kg	1 pz.